
    
  
 

     

   
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                 Ξυλόκαστρο, 08/08/2022 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ                                                                                                                                        

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ   Αριθμ. Πρωτ.: 1802 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                                                    

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ                                                                                     
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης (Δ.Ε.Υ.Α.Ξ.Ε.) προκηρύσσει 

Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό , μέσω του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. , με κριτήριο ανάθεσης της πλέον 

συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει  της βέλτιστης σχέση ποιότητας - τιμής ,  για 

την ανάθεση της Προμήθειας με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ & 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ της Δ.Ε.Υ.Α. ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ» ,  με προϋπολογισμό 2.295.882,00 € , χωρίς 

Φ.Π.Α. 24%  ή 2.846.893,68  € με Φ.Π.Α. 24%. Σύμφωνα με τον κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441100–7 «Τηλεμετρικό Σύστημα Παρακολούθησης», 31720000-9 

«Ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός», 42122220-8 «Αντλίες αποχέτευσης», 42122130-0 «Αντλίες 

νερού» 

 

1. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Αυτοδιοίκηση «Αντώνης Τρίτσης». 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τους Κ.Α. : 15.01.486 κατά 2.295.882,00 €, καθώς και 

τον Κ.Α. :54.00.124 κατά 551.011,68 € (δαπάνη ΦΠΑ) του τακτικού προϋπολογισμού του 

οικονομικού έτους 2022  της ΔΕΥΑ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης   

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο μοναδικό υποέργο Νο 1 της Πράξης : «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ της Δ.Ε.Υ.Α. ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ» η οποία έχει 

ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Αυτοδιοίκηση 

«Αντώνης Τρίτσης», ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ : 3 «Περιβάλλον» με βάση την Απόφαση Ένταξης με 

αρ. πρωτ. 3102/26-07-2021 της  ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) (ΑΔΑ : Ω59Δ46ΜΤΛ6-ΠΕΡ) . Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται ως 

προς το επιλέξιμο τμήμα, στο ποσό των δύο εκατομμυρίων διακοσίων ενενήντα πέντε χιλιάδων 

οκτακόσια ογδόντα δύο ευρώ (2.295.882,00 €) και στο ποσό των πεντακοσίων πενήντα μία χιλιάδων 

έντεκα ευρώ και εξήντα οκτώ λεπτών (551.011,68 €), ο οποίος δεν είναι επιλέξιμος και 

χρηματοδοτείται από ιδίους πόρους της ΔΕΥΑΞΕ. Συνολικά η σύμβαση ανέρχεται σε Δύο 

εκατομμύρια, οκτακόσια σαράντα έξι χιλιάδες, οκτακόσια ενενήντα τρία ευρώ και εξήντα οκτώ 

λεπτά (2.846.893,68 €) 

ΑΔΑ: ΨΕΩΚΟΕΓ0-ΟΥΣ



    
  
 

 

2. Προσφέρεται ελεύθερη , πλήρης , άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 

σύμβασης στον ειδικό , δημόσια προσβάσιμο , χώρο «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης 

www.promitheus.gov.gr, και στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης, 

ww.deyaxe.com.   

Η διακήρυξη της προμήθειας έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από την Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. υπόδειγμα. 

Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών - διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά και 

απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 169162). Πληροφορίες και τυχόν 

διευκρινήσεις παρέχονται στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α.Ξ.Ε. κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

(Αρμόδιος Ρούντζας Αθανάσιος, τηλέφωνο 27430 27127). 

3. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. 

Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 09/09/2022, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 15:00 μ.μ. 

4. Η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 

Προσφορά», θα διενεργηθεί στις 16/09/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 μ.μ. από την 

επιτροπή διαγωνισμού, και η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Οικονομική 

Προσφορά», κατά την ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει ο Αναθέτων Φορέας. 

5. Έως την ημέρα και ώρα Αποσφράγισης των προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού 

φορέα στον αναθέτοντα φορέα, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό φάκελο, στον οποίο αναγράφεται 

ο αποστολέας και ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του παρόντος διαγωνισμού, τα στοιχεία 

της ηλεκτρονικής προσφοράς του, τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή, 

σύμφωνα με το άρθρο 2.4.2.5 της διακήρυξης. 

6. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών  που δραστηριοποιούνται  

σε παρόμοιες με την δημοπρατηθείσα προμήθεια και που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 

δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων.  

Επισημαίνεται ότι οι συμμετέχοντες υποχρεούνται, κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος προς την 

ΔΕΥΑ Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης, μέσω της Διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ 

(www.promitheus.gov.gr) μέχρι της 02/09/2022 και ώρα 12:00 μ.μ. το αργότερο, να επισκεφθούν 

τους χώρους εγκατάστασης των συστημάτων και του εξοπλισμού, προκειμένου να λάβουν γνώση 

των τοπικών συνθηκών της προμήθειας. Η Δ.Ε.Υ.Α.Ξ.Ε. θα χορηγήσει βεβαίωση για την επίσκεψη 

που θα πραγματοποιήσει ο κάθε ενδιαφερόμενος, η οποία επισυνάπτεται υποχρεωτικά επί ποινή 

αποκλεισμού μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά στην προσφορά του. Η σχετική αλληλογραφία θα 

διεξάγεται μέσω της πύλης του ΕΣΗΔΗΣ. (παράγραφος 2.2.1 της διακήρυξης περ. 3) 

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: ΨΕΩΚΟΕΓ0-ΟΥΣ



    
  
 

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 

απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι του αναθέτοντα φορέα αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

7. Κάθε προσφέρων οφείλει να αποδείξει την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής του 

δραστηριότητας , την οικονομική και χρηματοοικονομική του επάρκεια , καθώς και την τεχνική 

και επαγγελματική ικανότητά του , σύμφωνα με τις απαιτήσεις και όρους που περιγράφονται στην 

Αναλυτική Διακήρυξη. 

8. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δέκα οκτώ (18) μήνες (συμπεριλαμβανομένου του χρόνου 

δοκιμαστικής λειτουργίας). 

9. Χρόνος ισχύος των προσφορών ορίζεται σε 12 μήνες από την επόμενη της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής προσφορών, παράγραφος 2.4.5 της διακήρυξης. 

10. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής που ανέρχεται στο 

ύψος του 2% του Προϋπολογισμού Μελέτης προ Φ.Π.Α. 24% , δηλαδή στο ποσού  Σαράντα πέντε 

χιλιάδων εννιακοσίων δέκα επτά ευρώ και εξήντα τεσσάρων λεπτών (45.917,64 €) , με ισχύ 

τουλάχιστο δώδεκα  ( 12 ) μήνες και τριάντα ( 30 ) ημέρες , μετά την ημέρα διεξαγωγής του 

διαγωνισμού. 

11. Τα έξοδα δημοσίευσης της περίληψης διακήρυξης βαρύνουν τον ανάδοχο του έργου. 

12. Προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της λειτουργίας του υποσυστήματος 

«Επικοινωνία» της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. 

13. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. 

Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης. 

 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

της Δ.Ε.Υ.Α.Ξ.Ε. 

 

 

 

ΚΑΛΥΒΑΣ Ν. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΑΔΑ: ΨΕΩΚΟΕΓ0-ΟΥΣ
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